

KRÓNIKA

A TECHNIKA HÓNAPJÁRÓL

Az idén ötödször került sor megyénkben a technika hónapja rendezvénysorozat lebonyolítására. A Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetségének Csongrád megyei Szervezete, a Szakszervezetek Megyei Tanácsa és a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Csongrád megyei Szervezete gazdag programmal szolgálta a műszaki haladást, társadalmunk szakmai, gazdasági kérdéseinek megvitatása során. Az április hónapban megtartott rendezvények különösen felhívták a figyelmet a technikai fejlődésre, és további gondolatokat is keltettek műszaki kádereinkben, szakmunkásainkban. Hogy mily sokat és egyre többet kell foglalkoznunk a technikával, azt korunkban, a műszaki és természet-tudományos elképzelések nagyszerű megvalósulásának időszakában mindannyian tudjuk.

A technika hónapja rendezvénysorozaton elhangzott előadások, kiállításain látottak, vitaforumain felszínre jutott elképzelések eredményesen szolgálják a műszaki fejlődést és fejlesztést, s ezek alapján a termelőmunka hatékonyságát is növelik.

Az egy hónap alatt lezajlott 150 rendezvény komoly munkát és sokrétű felkészültséget kívánt meg a rendező szervek részéről. Az egy-egy speciális kérdést tárgyaló, vagy általános érdeklődésre is számot tartó előadások jól szolgálták a célkitűzéseket, helyesen és megfelelő szakmai ranggal tárták fel a kérdéseket.

Az előadások nagy részét üzemekben, intézményekben tartották, s így azt is elérték, hogy a szakmák problémáit közvetlen a termelés helyén beszélték meg, segítettek megoldani.

Ha a statisztikai adatokat nem is mutatjuk be, elképzelhető, hogy a technika hónapján mennyi szakember vett részt, amikor az MTE SZ rendezvényein Szegeden a látogatottság átlagban 40–45 fő. Ezt külön ki kell emelni, mert Szegeden, Csongrád megyében az MTE SZ elég mostoha körülmények között van. Bár a Csongrád megyei Szervezet az MTE SZ legrégebb vidéki csoportja, mégis a társadalmi munkán alapuló tevékenységére Szegeden csupán 175 m² jut. Jelenlegi taglétszám 3800 fő, amiből az is következik, hogy itt minden négyzetméterre közel 22 fő esik, vagyis 1 főre csupán 0,046 m² jut. Ezeket a rossz arányokon sürgősen változtatni kellene.

A technika hónapja egyébként elérte a célját, mert ismét felhívta a figyelmet a munkástól a mérnökig — a termelő- és kutatómunka fontosságára, legsürgősebb feladatainkra, amelyeket összegezve így lehet megfogalmazni: műszaki fejlesztés, olcsóbb termelés, egyre jobb munkaviszony a kezekben és a fejekben, mert e nélkül minden tevékenységünk csak olcsó mutatványkodás.

B. J.

KECSKEMÉTI KULTURÁLIS HETEK

Az összegezés és útkeresés szándéka egyaránt jellemezte a Kecskeméti Kulturális Hetek többszáz rendezvényből álló, egyhónapos eseménysorozatát.

A Szlovén Szimfonikus Zenekar és a Tatrai vonónégyes vendégzereplése a bérleti hangversénysorozat magas színvonalát jelezte. Elismerés fogadta a városi szimfonikus zenekar bemutatkozását is. Március 26-án Kodály Zoltán és Vásárhelyi Zoltán is Kecskemétre látogattak. Részt vettek az Enek-Zenei Általános Iskola életét ismertető televíziós közvetítésen.

A Tiszatáj januári számában szoltunk a Szabadegyetem Irodalmi Tagozatáról. Ennek keretében Juhász Ferenc, Veres Péter és Mesterházi Lajos szerzői estjére került sor az írók jelenlétében. Füst Milán betegsége miatt nem utazhatott a Hírös Városba, Gábor Miklós azonban hitelesen tolmácsolta legszebb verseit.

A középiskolások és ipari tanulók országos vers- és prózamondó versenyének döntőjére 150 irodalomkedvelő diák érkezett Kecskemétre. A versengést követő író-olvasó találkozóon Benjámin Lászlót, Buda Ferencet, Csanády Jánost és Soós Zoltánt Koczás Sándor irodalomtörténész mutatta be az egybegyűlt, szépszámú közönségnek.

A Kulturális Hetek programját három kiállítás gazdagította: a múzeumban a szoinoki képzőművészek, majd a megyében élő fotoklubok legújabb alkotásait, a Művészklubban Feledy Gyula grafikáit láthatták az érdeklődők.

A Magyar Történelmi Társulat vándorgyűlésének résztvevői a művelődéstudomány történet elvi és módszertani kérdéseit vitatták meg április elején.

H. N.